
Rezultate obținute la etapa județeană 

a concursurilor școlare 

 

Anul scolar 2012-2013 

Concursul județean de matematică „Dan Hulubei”, 11 mai 

2013 

 Ionescu Andrei (clasa a IX-a) – prof. Dragomir Luminița – premiul I 

 Patriche Alexandra (clasa a IX-a) – prof. Dragomir Luminița – premiul al II-lea 

 Hiliuță Anca (clasa a X-a) – prof. Dragomir Luminița –  premiul al II-lea 

 Rantia Andreea (clasa a IX-a) – prof. Dragomir Luminița – premiul al III-lea 

 Bociar Octavian (clasa a IX-a) – prof. Dragomir Luminița – mențiune 

 Giuvvara Adela (clasa a IX-a) – prof. Dragomir Luminița – mențiune 

 Purice Mădălina (clasa a XII-a) – prof. Dragomir Luminița – mențiune 

Festivalul de Teatru „I. L. Caragiale” 

 

 Bîrlea Andreea (clasa a VII-a) – prof. Brașoveanu Valentina – premiul I (cea mai bună 

actriță în rol secundar feminin) 

 State Andreea – prof. Brașoveanu Valentina – mențiune (cea mai bună actriță în rolul 

principal feminin) 

 trupa SKEPSIS (Dragoș Ioniță, Andreea State, Andreea Birlea, Teodora Pintilie și Veronica 

Ragea) – coord. prof. Brașoveanu Valentina – premiul III pentru piesa Fonofobia (categoria: 

cel mai bun spectacol) 

Concursului de creaţie literară „Scriitori de ieri, de azi şi de 

mâine” 

Gimnaziu 

 Carusi Maria (clasa a VIII-a B) – prof. Ciobanu Cristina – premiul pentru stil 

 Palade Cătălin Iulian (clasa a VIII-a B) – prof. Ciobanu Cristina – premiul pentru 

originalitate 

 Oană Diana (clasa a VIII-a B) – prof. Ciobanu Cristina – premiul Revistei „Boema” 

 Ioniță Dragoș (clasa a VIII-a B) – prof. Ciobanu Cristina – premiul Editurii „Eikon” 

Liceu 

 Andrunache Andreea (clasa a X-a I) – prof. Ciobanu Cristina – premiul pentru stil 

 Bostan Claudia Alexandra (clasa a IX-a C) – prof. Lungeanu Violeta – premiul „Axis Libri” 

 Mortu Geanina Daniela (clasa a IX-a C) – prof. Lungeanu Violeta – premiul Revistei 

„Boema” 

 



Lectura ca abilitate de viaţă 

 Ferendino Teodor (clasa a VI-a A) – prof. Tofan Onorica – premiul I (calificare la etapa 

naţională) 

 Călin Irina (clasa a VII-a A) – prof. Braşoveanu Valentina – premiul I (calificare la etapa 

naţională) 

 Baciu Catrinel (clasa a IX-a E) – prof. Braşoveanu Valentina – premiul I (calificare la etapa 

naţională) 

 Neculescu Diana (clasa a XI-a C) – prof. Lungeanu Violeta – premiul I (calificare la etapa 

naţională) 

Concursul Tinere condeie – etapa județeană 

 Garbacea Teodora (clasa a VII-a A) – prof. Braşoveanu Valentina – premiul I la secțiunea 

Eseu  

 Voiculescu Bogdan (clasa a XI-a I) – prof. Tofan Onorica – premiul I 

 Cocu Andra (clasa a XI-a C) – prof. Lungeanu Violeta – premiul I 

 Caraghiulea Diana (clasa a XI-a C) – prof. Lungeanu Violeta – premiul al II-lea 

 Hirleșteanu Iulian (clasa a XI-a C) – prof. Lungeanu Violeta – premiul al III-lea 

 

Concursul național de reviste școlare – etapa județeană 

 

 Liceeni in dungi – premiul I 

 Pro Domo – premiul al II -lea 

Concursul național interdisciplinar „Plus Minus Poezie” 

 Lupu Monica (clasa a V-a) – premiul al II-lea 

 Coman Irina (clasa a V-a) – mențiune 

 Condunina Alice (clasa a V-a) – mențiune 

 Petcu Iris (clasa a VI-a) – mențiune 

 Andone Miruna (clasa a VI-a) – mențiune 

 Olimpiada de fizică 

 Clisu Dorin – prof. Tătaru Simona – calificare la etapa națională 

Olimpiada de geografie 

 Albulescu Cosmina – prof. Burghiu Gina – calificare la etapa națională 

 Mațoianu Manuela – prof. Burghiu Gina – calificare la etapa națională 

Olimpiada de pedagogie şi psihologie  

Introducere în pedagogie. Teoria şi metodologia curriculum-ului 

 Jalbă Tatiana Gianina (clasa a IX-a B)  – prof. Butnaru Cristina – mențiune 

 Vîntu Bianca Valentina (clasa a IX-a B) – prof. Butnaru Cristina – mențiune 



 Teoria şi practica instruirii şi a evaluării 

 Ilie Ana Cosmina (clasa a X-a B) – prof. Butnaru Cristina – premiul al II-lea (calificare la 

etapa națională) 

 Hiliuţă Anca (clasa a X-a B) – prof. Butnaru Cristina – premiul al III-lea 

 Nofit Andreea Cătălina (clasa a X-a B) – prof. Butnaru Cristina – premiul al III-lea 

 Psihologie generală 

 Panaite Cătălina Iulia (clasa a X-a B) – prof. Butnaru Cristina – premiul al III-lea 

 Mitu Tania Maria (clasa a X-a B) – prof. Butnaru Cristina – mențiune 

Teoria educaţiei şi managementul clasei 

 Carp Andreea (clasa a XI-a B) – prof. Butnaru Cristina – premiul al II-lea (calificare la etapa 

națională) 

 Drăghici Florentina Georgiana (clasa a XI-a B) – prof. Butnaru Cristina – premiul al III-lea 

  Vieru Violeta Elena (clasa a XI-a B) – prof. Butnaru Cristina – mențiune 

 

English My Love 

 Velea Mara Diana (clasa a IV-a) – prof. Sîrbu Corina – premiul I (medalie de aur) 

 Munteanu Ingrid Teodora (clasa a IV-a) – prof. Radu Mădălina – premiul al II-lea (medalie 

de argint) 

 Gheorghe Ioana (clasa a III-a) – prof. Sîrbu Corina – menţiune 

 Roşca Mayer Bianca (clasa a III-a)  – prof. Sîrbu Corina – menţiune 

 Bâzu Valentin (clasa a IV-a) – prof. Radu Mădălina – menţiune 

 Cîmpeanu Matei (clasa a IV-a) – prof. Radu Mădălina – menţiune 

 Eftimie Albert Gabriele (clasa a IV-a) – prof. Radu Mădălina – menţiune 

 Oaida David (clasa a IV-a) – prof. Sîrbu Corina – menţiune 

 Lefter Sabina (clasa a IV-a) – prof. Radu Mădălina – menţiune 

 Chivu Sara (clasa a IV-a) – prof. Radu Mădălina – menţiune 

 Condunina Alice (clasa a V-a) – prof. Cuzi Mihaela –  menţiune 

 Corcăcel Sofia Olivia (clasa a V-a) – prof. Cuzi Mihaela – menţiune 

 Lupu Monica (clasa a V-a) – prof. Cuzi Mihaela – menţiune 

 Băluţă Teodora Beatrice (clasa a VI-a) – prof. Radu Mădălina – menţiune 

 Cernat Sabina (clasa a VI-a) – prof. Radu Mădălina – menţiune 

 Simion Sofia Vanesa (clasa a VI-a) – prof. Radu Mădălina – menţiune 

 Secară Andreea (clasa a VII-a) – prof. Sîrbu Corina – menţiune 

 Bercaru Irina (clasa a VII-a) – prof. Sîrbu Corina – menţiune 

 Nenciu Andreea Luminiţa (clasa a VII-a) – prof. Sîrbu Corina – menţiune 

 Tomolici Cezara Andreea (clasa a VII-a) – prof. Sîrbu Corina – menţiune 

  

Olimpiada de matematică 

 Clisu Dorin (clasa a XII-a) – prof. Huţanu Gheorghe – premiul I 

 Bouroş Ioana (clasa a IX-a) – prof. Dudău Mitică – premiul al II-lea 

 Palade Cătălin (clasa a VIII-a) – prof. Huţanu Gheorghe – menţiune 

 Dragomir Rareş (clasa a VI-a) – prof. Pădurariu Gheorghe – menţiune 



 Olăreţ Radu (clasa a V-a) – prof. Dragomir Luminiţa – menţiune 

 Axinte Octavian (clasa a V-a) – prof. Dudău Mitică – menţiune 

 Burloi Andreea (clasa a XI-a) – prof. Gălii Elena – menţiune SSMR 

 Lupu Monica (clasa a V-a) – prof. Dudău Mitică – menţiune SSMR 

Concursul de matematică aplicată “Adolf Haimovici” 

 Bociar Octavian Gabriel (clasa a IX-a) – prof. Dragomir Luminiţa – premiul I 

 Hiliuță Anca (clasa a X-a) – prof. Dragomir Luminița – premiul I (calificare la etapa 

națională) 

 Țîmpău Ana Maria (clasa a X-a) – prof. Dragomir Luminița – premiul al II-lea (calificare la 

etapa națională) 

 Filipoi Cosmin (clasa a XI-a) – prof. Huţanu Gheorghe – premiul al II-lea 

 Ilie Ana Cosmina (clasa a X-a) – prof. Dragomir Luminiţa – menţiune SSMR 

 Bărbieru Andreea (clasa a XII-a) – prof. Dragomir Luminiţa – menţiune SSMR 

 Gherghe Silvia (clasa a XII-a) – prof. Dragomir Luminiţa – menţiune SSMR 

Olimpiada de religie 

 Dogaru Simona (clasa a XI-a E) – prof. Kirlandi Mioara – premiul I (calificare la etapa 

națională) 

 Necula Georgiana (clasa a XI-a C) – prof. Kirlandi Mioara -premiul al II-lea 

 Strat Livia (clasa a XI-a E) –  prof. Kirlandi Mioara – mențiune 

 Hobincu Oana (a IX-a A) – prof. Kirlandi Mioara – mențiune 

 Mițu Tania Maria (clasa a X-a B) – prof. Kirlandi Mioara – mențiune 

 Nechifor Angela (clasa a XII-a B) – prof. Kirlandi Mioara – mențiune 

Concursul „Cultură și spiritualitate românească” 

 Boghian Luiza (clasa a VII-a) –  prof. Brașoveanu Valentina şi prof. Kirlandi Mioara – 

premiul al II-lea 

 Coman Irina (clasa a V-a) – prof. Brașoveanu Valentina şi prof. Kirlandi Mioara – premiul 

al III-lea 

 Ferendino Teodor (clasa a VI-a) – prof. Tofan Onorica şi prof. Kirlandi Mioara – mențiune 

 Condunina Alice (clasa a V-a) – prof. Tofan Onorica și prof. Bobeică Mihaela – mențiune 

 Lupu Monica (clasa a V-a) – prof. Tofan Onorica și prof. Bobeică Mihaela – mențiune 

 Tofan Flavia Ioana (clasa a VI-a) – prof. Tofan Onorica şi prof. Kirlandi Mioara – mențiune 

 Călin Irina (clasa a VII-a) – prof. Brașoveanu Valentina şi prof. Kirlandi Mioara – mențiune 

Olimpiada de lingvistică 

 Palade Cătălin Iulian (clasa a VIII-a) – prof. Ciobanu Cristina – premiul al II-lea (calificare 

la etapa națională) 

 Marcu Victor (clasa a XI-a) – prof. Tofan Onorica – premiul al III-lea 

 Baban Gabriela (clasa a IX-a) – prof. Brașoveanu Valentina – mențiune 

 Buliga Narcisa (clasa a XI-a) – prof. Tofan Onorica – mențiune 

 Flutur Andreea (clasa a XI-a) – prof. State Melu – mențiune 

 Băeșu Cristian (clasa a XI-a) –  prof. Tofan Onorica – mențiune 

 Crișan Andrei (clasa a XI-a) – prof. Tofan Onorica – mențiune 

 Mănescu Ilinca Maria (clasa a X-a) – prof. Lungeanu Violeta – mențiune 

 Pavel Cristina (clasa a X-a) – prof. Ciobanu Cristina – mențiune 



 

Olimpiada de limbă și literatură română 

 Boghian Luiza (clasa a VII-a ) – prof. Brașoveanu Valentina – premiul al III-lea 

 Condunina Alice (clasa a V-a) – prof. Tofan Onorica – mențiune 

 Petcu Iris (clasa a VI-a) – prof. Popa Doinița – mențiune 

 Călin Irina (clasa a VII-a) – prof. Brașoveanu Valentina – mențiune 

 Zontea Malvina (clasa a VII-a) – prof. Tofan Onorica – mențiune 

 Ilie Sabina (clasa a VIII-a) – prof. Popa Doinița – mențiune 

 Apostu Cristina (clasa a IX-a) – prof. Lungeanu Violeta – mențiune 

 


